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Sporočilo za medije: letno poročilo in kadrovske spremembe v vodstvu organizacije 

CIPRA stopa na pot sprememb 
Minilo je petindvajset let, odkar so alpske države podpisale Alpsko konvencijo. Kakšen 
je pomen tega mednarodnega sporazuma za vsealpsko sodelovanje danes in v 
prihodnje, je CIPRA International pokazala v svojem zadnjem poročilu o delu. Nevladni 
organizaciji s sedežem v Lihtenštajnu se v avgustu 2016 obetajo tudi kadrovske 
spremembe, saj bo mesto direktorja prevzel Andreas Pichler. 

V pisarni generalnega sekretarja Alpske konvencije Markusa Reiterja v Innsbrucku/A visi slika, 
ki govori o zanimivem trajnostnem potovanju. Tako kot drugi predstavniki Alpske konvencije jo 
je prejel junija 2015 na Svetovni razstavi Expo v Milanu. Sliko so mladi udeleženci projekta 
CIPRE Youth Alpine Express izdelali iz materialov, ki so jih zbirali na poti v Milano in ki so za 
nekatere navadni odpadki, za druge pa predmeti, ki imajo še uporabno vrednost. Tudi slika 
sama posreduje pomembno sporočilo: »Zmanjšaj porabo, ponovno uporabi, recikliraj!« V letu, 
ko Alpska konvencija praznuje okroglo obletnico, se to sporočilo zdi pomembnejše kot kdajkoli 
doslej, saj so prav Alpe s svojimi bogatimi naravnimi viri danes izpostavljene velikim pritiskom. 

Inovativno prihaja od spodaj 
Petindvajset let po podpisu Alpske konvencije CIPRA International v aktualnem letnem 
poročilu podaja pregled svojega delovanja. Doseženega je bilo veliko. Alpska konvencija je, 
denimo, zaradi posredovanja CIPRE svoja vrata odprla tudi mladi generaciji. Drugi izzivi na 
ustrezne rešitve še čakajo in so danes bolj pereči kot kadarkoli prej: Podnebne spremembe 
ogrožajo ustaljene gospodarske in turistične modele. Odgovore na to bi bilo mogoče najti tudi s 
posredovanjem Alpske konvencije, ki ima zaradi sodelovanja na mednarodni ravni številne 
raznovrstne stike in razpolaga s širokim strokovnim znanjem. V zadnjih petindvajsetih letih je 
CIPRA sprožila niz dejavnosti in pobud, pri mnogih je tudi sama sodelovala oz. še vedno 
sodeluje – tudi o tem si lahko preberemo v letnem poročilu CIPRE International. 
Za prihodnost si CIPRA želi več odprtosti za dialog s civilno družbo in v participativnih 
procesih, zavedajoč se, da lahko veliko rok in glav omogoči raznolikost, inovativnost in trajne 
rešitve. Predpogoj za to so zaupanje in dostop do informacij kakor tudi sposobnost voditi 
plodne in koristne razgovore ter prisluhniti drug drugemu.  
Letno poročilo je na voljo v tiskani ali elektronski obliki (format pdf) pri CIPRI International 
(+423 237 53 53, international@cipra.org, 
www.cipra.org/sl/cipra/international/publikacije/porocila-o-delu). 

V znamenju stabilnosti in sprememb 
V CIPRI International bo kmalu prišlo do kadrovskih sprememb, saj bo direktorica Claire Simon 
(38) vodenje sekretariata v Schaanu v Lihtenštajnu s 1. avgustom 2016 predala svojemu 
namestniku Andreasu Pichlerju. Claire, nemško-francoska dvojna državljanka, je v zadnjih 
dvanajstih letih pomembno sooblikovala usodo Mednarodne komisije za varstvo Alp (CIPRA). 
Leta 2006 je prenehala opravljati funkcijo direktorice CIPRA Francija in se pridružila CIPRI 
International, kjer je kmalu zatem prevzela funkcijo namestnice direktorja. Od leta 2013 se je 
kot direktorica vedno zavzemala za stalno obnovo in sočasno krepitev delovanja organizacije. 
Ima velike zasluge za to, da se je CIPRA začela odpirati mlajšim generacijam in da je prišlo do 
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ustanovitve mladinskega sveta. Zaradi pripravljenosti na spremembe in širokega zaupanja, ki 
ju je ustvarila v ekipi CIPRE International in v širši mreži, se je CIPRI uspelo uveljaviti na odru 
mednarodne alpske politike ter prispevati k spodbujanju uvajanja sprememb in inovativnih 
pristopov pri vodenju procesov. Claire Simon se z družino vrača v Francijo, svojo domovino, 
našo organizacijo pa bo še naprej spremljala kot naša zunanja sodelavka in kot direktorica 
društva Alpsko mesto leta. 
 
S še ne tridesetletnim Andreasom Pichlerjem je CIPRA uspela pridobiti naslednika, ki ima kljub 
svoji mladosti kar nekaj izkušenj na področju vodenja in poznavanja alpskih tem. Andreas, ki 
prihaja iz južnotirolskega mesta Bressanone/Brixen v Italiji, je novembra 2015 v CIPRI 
International prevzel funkcijo namestnika direktorice in kot nekdanji direktor Ekološkega 
inštituta Južne Tirolske v našo organizacijo poleg veselja do delovanja na področju 
trajnostnega razvoja v Alpah vnesel tudi izkušnje pri vodenju, strokovno znanje in široko mrežo 
stikov.  

Fotografije v kakovosti, primerni za tisk, si lahko presnamete z naslednjega naslova: 
www.cipra.org/sl/za-medije/sporocilo-za-medije. 

Za vprašanja vam je na voljo: 

Claire Simon, direktorica, CIPRE International 
+423 537 53 53, claire.simon@cipra.org 

Barbara Wülser, predstavnica za odnose z javnostmi, CIPRE International 
+423 237 53 11, barbara.wuelser@cipra.org 

 

CIPRA – raznolika in pestra 
Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je nevladna krovna organizacija z nacionalnimi odbori in 
regionalnim odborom v vseh sedmih alpskih državah. Z, ki zastopa več kot sto društev in organizacij iz 
sedmih alpskih držav. CIPRA Zse zavzema se za trajnostni razvoj na območju Alp, ohranjanje naravne 
in kulturne dediščine ter za regionalno raznovrstnostti in reševanje skupnih problemov v alpskem 
prostoru. http://www.cipra.org/sl  
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